POSTOVANI KLIJENTI,

>
FF EUROPE

e-commerce

SR

SKOT KLUPA ZA BICEPS

HNTLBO9

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Hvala sto ste odabrali bas nas proizvod. Molimo vas da pre sklapanja ili upotrebe proizvoda pazljivo procitate ovo
uputstvo za upotrebu, kako biste izbegli Stetu uzrokovanu nepravilnim rukovanjem. Posebnu paZnju obratite na
sigurnosne instrukcije. Ukoliko proizvod prelazi u vlasnistvo treceg lica, ovo uputstvo takode treba da se preda

zajedno sa proizvodom.

(physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

VAZNE BEZBEDNOSNE INFORMACIJE

Sacuvajte uputstvo za slucaj da vam ponovo zatreba.

» Molimo vas da pre sklapanja i upotrebe proizvoda pazljivo procitate uputstvo. Pravilna i
bezbedna upotreba je moguca jedino ako je proizvod odrZavan i upotrebljivan pravilno. Vasa
je odgovornost da svi korisnici sprave budu informisani o upozorenjima i drugim
informacijama.

» Pre nego sto zapocnete bilo koji program vezbanja, konsultujte se sa svojim lekarom da biste
utvrdili da li imate bilo kakve medicinske ili fizicke smetnje koje mogu ugroziti vase zdravlje i
sigurnost ili vam onemoguciti pravilnu upotrebu opreme. Savet lekara je od sustinskog
znacaja ako uzimate lekove koji uticu na puls, krvni pritisak ili nivo holesterola.

» Budite svesni signala koje vam vase telo salje. Nepravilno ili prekomerno vezbanje moze
ostetiti vase zdravlje.
Prestanite sa vezbanjem ako imate bilo koji od sledecih simptoma: bol, stezanje u grudima,
nepravilan rad srca, otezano disanje, vrtoglavicu ili ose¢aj mucnine. Ako osetite neki od ovih
simptoma, obratite se lekaru pre nego sto nastavite sa programom vezbanja.

o Drzite opremu van domasaja dece i ku¢nih ljubimaca. Oprema je namenjena samo odraslima.

o Opremu koristite na ¢vrstoj, ravnoj povrsini sa zastitom za pod ili tepih. Da bi se obezbedila
optimalna sigurnost, oprema bi trebalo da ima najmanje 0,5 metara slobodnog prostora oko
sebe.

o Uverite se da su sve navrtke i vijci dobro zategnuti pre upotrebe opreme.
 Sigurnost opreme moze se odrzati samo ako se redovno proverava da li je ostecena.

o Uvek koristite opremu kako je naznaceno. Ako tokom sastavljanja ili provere opreme naidete
na neispravne delove ili ako ¢ujete neobicne zvukove tokom upotrebe opreme, odmah
prestanite da je koristite i nemojte je koristiti dok se problem ne resi.

» Nosite odgovarajucu odecu dok koristite opremu. Izbegavajte nosenje siroke odece koja se
moze zaplesti u opremu.

« Oprema je testirana i poseduje sertifikat EN957 klase H.C. Pogodna je iskljucivo za kuénu
upotrebu.

o Oprema nije pogodna za upotrebu u terapeutske svrhe.

» Povedite racuna da, kada podizete ili pomerate spravu, ne povredite leda. Koristite odredene
tehnike dizanja ili pozovite pomoc.

2 (ph ysionic.s')®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

LISTA DELOVA

Br. Opis Kol. Br. Opis Kol.
1 Glavni ram 1 10 | 45x38 Umetak 3
2 Cev osnove u crnoj boji 1 11 [ Naslon za ruke 1
3 Prednja cev 1 12 | Sediste 1
4 Podesivi ram 1 13 | M10x65 Vijak 4
5 Nosac Sipke 1 14 | M10x60 Vijak 2
6 | Cev podloge za ruke 1 15 | M8x20 Vijak 6
7 Nosac sedista 1 16 | M10 Podloska 12
8 Poklopac za nogare 4 17 | M8 Podloska 6
9 Osigurac 3 18 | M10 Navrtka 6

(physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

SKLAPANJE

Sklapanje osnove i glavhog rama

1. Zasrafite cev osnove (2) i glavni ram (1) M10x65 vijkom (13, 2 komada), M10 podloskom
(16, 4 komada) i M10 navrtkom (18, 2 komada).

2. Zasrafite prednju cev (3) i glavni ram (1), M10x65 vijkom (13, 2 komada), M10 podloskom
(16, 4 komada) i M10 navrtkom (18, 2 komada).

Sklapanje sedista i naslona za ruke

1. 1. Ubacite nosac sedista (7) u glavni ram
(1), pricvrséen osiguracem (9). Prikacite
sediste (12) za nosac sedista f (7),
pri¢vrséen M8x20 vijkom (15, 2 komada) i
M8 podloskom (17, 2 komada).

2. Ubacite cev podloge za ruke (6) u glavni
ram (1), pricvrs¢en osiguracem (9).
Pikacite naslon za ruke (11) za cev nosaca
za ruke (6), pric¢vrs¢enu M8x20 vijkom (15,
4 komada) i M8 podloskom (17, 4 komada).

3. Ubacite podesivi ram (4) u glavni ram (1),
pric¢vrséen osiguracem (9).

4. Pricvrstite nosac Sipke (5) i podesivi ram
(4) M10x60 vijkom (14, 2 komada), M10
podloskom (16, 4 komada) i M10 navrtkom
(18, 2 komada).




	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



